	Jeudi 14 mai 2020

	Domaine : Orthographe : les homophones grammaticaux a/à, on/ont
-Déroulement : 
-Idée : demander aux enfants s’ils connaissent la différence entre on/ont et a/à et comment choisir la bonne écriture.

S’ils ne savent pas répondre passer à la recherche.
-Recherche :
Lire le texte et réaliser les questions des ex 1 et 2 p 104 au brouillon. 

Aide : 

Pour faciliter le travail et distinguer les orthographes faire entourer les écritures de on/ont d’une couleur et les écritures de a/à d’une autre couleur dans le texte. 
Demander ensuite si on et ont servent à la même chose dans la phrase et comment on pourrait faire pour choisir la bonne écriture (on peut remplacer « a » par avait et « ont » par avaient car c’est le verbe avoir…).
Montrer que dans un cas c’est un verbe et les autres cas c’est une préposition (à) ou un pronom personnel (on).

-Lire la leçon et la coller dans le classeur de règle.
-ex d’application : faire les ex 3 et 4 p 104 à l’oral uniquement pour voir si la notion est comprise. Ne pas évaluer.

-Objectif : définir une règle pour distinguer le verbe avoir du pronom on et de la préposition à

	Durée : 

1h00
Matériel : 

Cahier de brouillon, fiche p 104/105, classeur de français
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) : 

	Domaine : Maths : Opérations 
-Déroulement :

Petite évaluation sur les tables (ce n’est pas une évaluation comme à l’école c’est juste pour faire le point et voir où il y a encore besoin de révision)

Faire la fiche sans aide et sans la fiche des tables.
-Objectif : maîtriser les tables

	Matériel : 

Cahier de suivi, fiche d’ex 
Durée :20 min
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) :

	Domaine : Maths : les mesures de masses
-Déroulement : 

-rappel : 

Demander aux enfants quels sont les instruments que l’on peut utiliser pour mesurer des masses (préciser que c’est pour connaître le poids d’in objet) et noter les idées sur un brouillon et valider les réponses une fois les idées recueillies. (Réponses attendues : balance électronique, pèse personne, balance à poids ou balance de Roberval).

Demander avec quelle unité on mesure des masses (réponses attendues, grammes, kilogrammes…)
-ex de recherche p 92 au brouillon, à partir de cet ex montrer que 1 Kg=1000g
-Aide : tu peux faire un dessin des paquets pour t’aider à calculer et voir que 1kg=1000g
-lecture de la leçon et coller la feuille dans le classeur de règles.

-ex d’application à l’oral ex 1 et 2 p 92

-Objectif : définir les unités de masses et leur relation.

	Durée :40 min
Matériel : fiche p 92, cahier de brouillon, classeur de règles
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) :

	Pause.



	Domaine : Domaine de l’espace (suite) 
	Durée : 1h00
Matériel : fiche ex , fiche leçon, pochette découverte du monde
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) :



	-Déroulement : 
-Rappel : faire un bref rappel de la séance précédente, relire la leçon et dire qu’aujourd’hui ils vont travailler sur la nourriture des Australiens
-analyse de documents :

Question 1 : réponse attendue : entrée :…………..plat :……………dessert :…………..avec les éléments du texte . Essayer de comparer avec ce que l’on mange en France. Est-ce que l’on se nourrit de la même manière ? avec les mêmes aliments ?
Question 2 : ne pas la faire

Question 3 : réponse attendue : Ce sont des bœufs.

Question 4 : réponse attendue : Il est gardé par des fermiers à cheval et des chiens

Question 5 : réponse attendue : Ce troupeau est destinée au commerce de la viande de boeuf

-leçon texte à trous : faire compléter la leçon avec les éléments trouvés ci-dessus

-Objectif : Définir comment les Australiens se nourrissent-ils.
 

	

	
	

	· N’hésitez pas à me joindre en cas de besoins par mail ou sms, dites-moi s’il vous manque des documents.
Bonne journée 
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